



# ಧನುಷ್ ಶೂಟಿಂಗ್

ಬಾಲಿವುಡ್‌ನಲ್ಲಿ ಮಿಂಚಬೇಕಾದರೆ ಒಂದೇ ಚಾಕೋಲೇಟ್ ಹೀರೋ ಆಗಿರಬೇಕು. ಇಲ್ಲವೇ ಕಟ್ಟುಮಸ್ತಾದ ದೇಹದ ದಾಡಸೀ ಹೀರೋ ಆಗಿರಬೇಕು. ಆದರೆ ಈ ಧನುಷ್ ಎನ್ನುವ ಸಾಮಾನ್ಯ ರೂಪಿನ, ಕಪ್ಪುಗಿನ, ತೆಳ್ಳಗಿನ ಹೀರೋ ತನ್ನ ನಟನೆಯಿಂದಲೇ ಮಿಂಚುತ್ತಿರುವುದು ಹಲವರಿಗೆ ವಿಚಿತ್ರವಾಗಿ ಕಾಣಿಸುತ್ತಿದೆ. ಅದರಲ್ಲೂ ತಮಿಳು ಚಿತ್ರರಂಗದಿಂದ ಹಿಂದಿಗೆ ಬಂದವರು ಹೆಚ್ಚು ಕಾಲ ನಿಲ್ಲದೆ ಕಣ್ಮರೆಯಾಗಿರುವಾಗ, ಧನುಷ್ ಹಲವು ವರ್ಷಗಳಿಂದ ಬಾಲಿವುಡ್ ಸಿನಿಮಾಗಳಲ್ಲಿ ಪದೇ ಪದೇ ಕಾಣಿಸಿಕೊಳ್ಳುತ್ತಿದ್ದಾರೆ.

ಈಗ 'ಅತ್ರಂಗೀ ರೆ' ಚಿತ್ರದ ಕೊನೆಯ ಹಂತದ ಚಿತ್ರೀಕರಣ ದೆಹಲಿಯಲ್ಲಿ ನಡೆದಿದೆ. 'ಫಿಟ್‌ನೆಸ್ ಹೀರೋ' ಅಕ್ಷಯ ಕುಮಾರ್ ಮತ್ತು ಸಾರಾ ಅಲಿ ಖಾನ್ ಈ ಚಿತ್ರದಲ್ಲಿ ಧನುಷ್ ಜೊತೆಗಿದ್ದಾರೆ. ಸೆಟ್‌ನಲ್ಲಿರುವ ತನ್ನ ಗಡ್ಡ ಬಿಟ್ಟಿರುವ ಕಪ್ಪು ಬಿಳುಪು ಫೋಟೋವೊಂದನ್ನು ಧನುಷ್ ಜಾಲತಾಣದಲ್ಲಿ ಅಪ್ ಲೋಡ್ ಮಾಡಿರುವುದು ಕುತೂಹಲ ಹುಟ್ಟಿಸಿದೆ. ಏಳು ವರ್ಷಗಳ ಹಿಂದೆ ಧನುಷ್‌ಗೆ ಹೆಸರು ತಂದುಕೊಟ್ಟ 'ರಾಂಜ್ನಾನಾ' ಚಿತ್ರದ ನಿರ್ದೇಶಕ ಆನಂದ್ ಎಲ್ ರೈ ಈ 'ಅತ್ರಂಗೀ ರೆ' ಚಿತ್ರವನ್ನೂ ನಿರ್ದೇಶಿಸುತ್ತಿರುವುದು ಧನುಷ್‌ಗೆ ಋಷಿ ತಂದಿದೆಯಂತೆ. ತಮಾಷೆಯ ಲೇಪವಿರುವ ವಿಷಾದದ ಕಥೆಯ ಈ ಚಿತ್ರಕ್ಕೆ ಎ.ಆರ್.ರೆಹಮಾನ್ ಹಿನ್ನೆಲೆ ಸಂಗೀತ ನೀಡಿದ್ದಾರೆ.



## ಗಟ್ಟಿಗಿತ್ತಿ ತಾಪ್ಪಿ ಪನ್ನೂ

ತಾಪ್ಪಿ ಪನ್ನೂ ಗಟ್ಟಿಗಿತ್ತಿ ಎನ್ನುವುದರಲ್ಲಿ ಎರಡು ಮಾತಿಲ್ಲ. ಇನ್‌ಸ್ಟಾಗ್ರಾಮ್ ಖಾತೆಯಲ್ಲಿ ತನ್ನನ್ನು ಕೆಟ್ಟದಾಗಿ ಟ್ರೋಲ್ ಮಾಡುವವರಿಗೆ ಈಕೆ ಜಗ್ಗುವುದಿಲ್ಲ. ಇತ್ತೀಚೆಗೆ ಟ್ರೋಲ್ ಮಾಡಿದವನೊಬ್ಬ 'ಫಾಲೂಡ್ ಹೀರೋಯಿನ್' ಎಂಬ ಪಟ್ಟ ಕಟ್ಟಿದ್ದ. ತಾಪ್ಪಿ ಆತನಿಗೆ ಅಷ್ಟೇ ಗಟ್ಟಿದ್ದನಿಯಲ್ಲಿ ಮಾರುತ್ತರ ನೀಡಿದ್ದಾಳೆ. 'ಹೋಗಾಚೆ... ಫಾಲೂಡ್ ಹೀರೋಯಿನ್. ನಿನಗೆ ನಟನೆಯೇ ಬರೋದಿಲ್ಲ. ಅದಕ್ಕೆ ಎತ್ತಿ ಎತ್ತಿ ಸಿನಿಮಾ ಮಾಡ್ತೀಯೆ...' ಎನ್ನುವುದು ಆತನ ಟ್ರೋಲ್ ಆಗಿತ್ತು. ತಾಪ್ಪಿ ಯಾವ ಮುಲಾಜೂ ಇಲ್ಲದೆ, 'ಸರಿಯಪ್ಪಾ.. ಏನು ಎತ್ತಿ ಎತ್ತಿ? ಹೌದು, ನಾನು ಚಿತ್ರದ ಗುಣಮಟ್ಟವನ್ನು ಎತ್ತಿದ್ದೇನೆ. ನಿಮಗೆ ಬಹುಶಃ ಅದು ಅರ್ಥ ಆಗಿಲ್ಲ' ಎಂದು ಉತ್ತರಿಸಿದ್ದಾಳೆ. ಹೊಸದಾಗಿ ಚಿತ್ರರಂಗಕ್ಕೆ ಅಡಿಯಿಟ್ಟಾಗ ಇದಕ್ಕಿಂತಲೂ ಕೆಟ್ಟ ಅನುಭವಗಳಾಗಿವೆ ಎಂದು ಇತ್ತೀಚೆಗೆ ಸಂದರ್ಶನವೊಂದರಲ್ಲಿ ತಾಪ್ಪಿ ಹೇಳಿದ್ದಳು. 'ನನಗೆ ಸಿಕ್ಕಿದ ಪಾತ್ರ ಹೀರೋನ ಹೆಂಡತಿಗೆ ಇಷ್ಟವಾಗಲಿಲ್ಲವೆಂದು ನನ್ನನ್ನು ಚಿತ್ರದಿಂದ ಕೈಬಿಟ್ಟಿದ್ದಿದೆ. ಆರಂಭದಲ್ಲಿ ಈ ಹುಡುಗಿ ಏನೂ ಚೆಂದ ಇಲ್ಲ ಎಂದವರಿದ್ದಾರೆ. ಚಿತ್ರವೊಂದರಲ್ಲಿ

ನನ್ನ ಡೈಲಾಗ್ ಹೀರೋಗೆ ಇಷ್ಟವಾಗಲಿಲ್ಲವೆಂದು ಆ ಡೈಲಾಗ್‌ಗಳನ್ನು ಕೈಬಿಡಲು ಹೇಳಿದ್ದಿದೆ. ನನ್ನ ವೃತ್ತಿಜೀವನವನ್ನು ಹೇಗೆ ರೂಪಿಸಬೇಕೆಂದು ಇಂತಹ ಅನುಭವಗಳು ಪಾಠ ಕಲಿಸಿವೆ' ಎನ್ನುವುದು ತಾಪ್ಪಿ ಆತ್ಮವಿಶ್ವಾಸದಿಂದ ಹೇಳಿದ ಮಾತುಗಳು. ಈಗಂತೂ ತಾಪ್ಪಿ ಅತ್ಯುತ್ತಮ ಪಾತ್ರಗಳಿಗೆ ಇನ್ನೊಂದು ಹೆಸರು ಎನ್ನುವಂತಾಗಿದ್ದಾಳೆ. ಎರಡು ವರ್ಷದ ಹಿಂದೆ ಮುಲ್ಕ, ಸೂರ್ಮಾ, ಮನ್‌ಮರ್ಜಿಯಾಂ ಚಿತ್ರಗಳ ಮೂಲಕ ಅತ್ಯುತ್ತಮ ಪಾತ್ರಗಳನ್ನು ನಿರ್ವಹಿಸಿದ ತಾಪ್ಪಿ, ಬಳಿಕ ಗೇಮ್ ಓವರ್, ಮಿಶನ್ ಮಂಗಲ್, ಸಾಂದ್ ಕಿ ಆರ್ಯ್, ಬದ್ಲಾ, ತಪ್ಪಡ್ ಮುಂತಾದ ನಾಯಕಿಪ್ರಧಾನ ಸಿನಿಮಾಗಳ ಮೂಲಕ ಯಶಸ್ವೀ ನಟಿ ಎನ್ನಿಸಿದಳು. ಈಗ ಆಕೆಯ ಕೈಯಲ್ಲಿ ನಾಲ್ಕು ಚಿತ್ರಗಳಿವೆ. ಲೂಪ್ ಲಪೇಟಾ, ಹಸೀನ್ ದಿಲ್‌ರುಬಾ, ರಶ್ಮಿ ರಾಕೆಟ್ ಮತ್ತು ಕ್ರಿಕೆಟ್ ತಾರೆ ಮಿಥಾಲಿ ರಾಜ್ ಜೀವನ ಆಧರಿತ ಚಿತ್ರ. ಕೊನೆಯ ಎರಡೂ ಕ್ರೀಡಾ ತಾರೆಯ ಕುರಿತ ಚಿತ್ರವಾಗಿರುವುದು ವಿಶೇಷ. ರಶ್ಮಿ ರಾಕೆಟ್ ಚಿತ್ರದ ಸಲುವಾಗಿ ತಾಪ್ಪಿ ಸಾಕಷ್ಟು ಪೂರ್ವಸಿದ್ಧತೆಗಳನ್ನು ಮಾಡಿಕೊಂಡಿದ್ದಾಳೆ. ಬೆಳಿಗ್ಗೆ ಎದ್ದು ಸ್ನೇಹಿಯಂ ಓಡುವುದರ ಮೂಲಕ ರಟ್ಟಿ ಗಟ್ಟಿಯಾಗಿರುವುದೂ ಎದ್ದು ಕಾಣುತ್ತಿದೆ. ಬಾಲಿವುಡ್‌ನ ಹಲವು ನಿರ್ದೇಶಕರು ತಾಪ್ಪಿಯ ಪಾತ್ರದೊಳಗೆ ಲೀನವಾಗುವ ಗುಣಗಳನ್ನು ಮೆಚ್ಚಿಕೊಂಡಿದ್ದಾರೆ. ಹಾಗೆಂದೇ ಆಕೆಗೆ ಒಳ್ಳೆಯ ಪಾತ್ರಗಳು ದಕ್ಕುತ್ತಿವೆ.